

Встреча участников Великой Отечественной войны, ветеранов тыла и фронта прошла 22 июня в ТОСе №28. Готовились к ней основательно – председатель ТОСа оформила зал, а депутат Тюменской областной думы Михаил Селюков пришел в гости к ветеранам с угощением и подарками.

Народный избранник поблагодарил всех ветеранов за их подвиг, пожелал крепкого здоровья, долгих лет жизни и в дальнем таком же встрече за круглым столом, а также вручил благодарственные письма каждому участнику войны и труженикам тыла. На память о встрече все гости получили фотографии военных лет. Особые воспоминания вызывала одна фотокарточка, с аккордеоном военных лет. Музыкальный инструмент с 1939 года прошел все бои вместе с Павлом Фомичем Свербягином. Фото изготовила дума Сургута под руководством председателя Надежды Александровны Краснояровой.

Павел Фомич поделился своими воспоминаниями о войне. Председатель ТОСа Любовь Нургатина вручила женщинам-ветеранам символические синие платочки. А участнику Великой Отечественной войны Павлу Фомичу Свербягину - подушку.

Нина Васильевна Шевцова, которая долгое время руководила хором «Фронтовые подруги», не удержалась, взяла в руки баян, и мы все вместе вспомнили песни военных лет. А какие частушки сочинила сама Нина Васильевна! И аккомпаниатор она замечательный.

Екатерина Андреевна Щербанос, находясь в почтенном возрасте, сочинила стихи, сама записала и зачитала всем. Она помнит войну, вот и стихи посвятила воспоминаниям о тех годах.

СПЕШУ ПОДЕЛИТЬСЯ

Теплая встреча для дорогих гостей

Ветераны ТОС-28 вспомнили военные годы и поделились творчеством



Участники встречи получили возможность поделиться воспоминаниями и почтить память ушедших в годы Великой Отечественной войны

22 июня, 1941 год. Страшная война... Фашисты напали внезапно, захватив половину страны. Горело небо, бомбы взрывались, кровь невинная ручьем лилась. Все мы за Родину молились, чтоб подлый фашизм исчез. Русский народ силен. Не встал перед фашизмом на колени, мы поднялись за Россию, гордо и смело пошли на защиту Родины, чтобы продолжить жизнь всех

поколений. Многие, кто воевал, не вернулись в родные края, но память о них вечна, о них Россия будет помнить всегда.

В начале нашей встречи мы почтили память погибших в той ужасной войне минутой молчания, а в заключении встречи помощник депутата Тюменской областной думы Михаила Селюкова Галина Гнучай прочла свой стих:

Пусть будет вечен мир
на всей планете,
Пусть радуются
и смеются дети,
И небо голубое днем и ночью
Пусть дружит с каждой
страной воюю.
Пусть ветер славы и побед
Навеет всем удачу
И пусть развеет беды все,
А для России все не может
быть иначе.

Я призываю всех-всех-всех,
От мала до велика,
Любую нацию любить,
Свободу, радость всем дарить,
Без всякого намека.

Мы с вами петь
должны о мире,

О славе доблестной России,
Участников войны не забывать,
Большую честь им отдавать.

Они в войне Победу взяли,
Это они нас защищали,
В тылу, на фронте воевали,
Сегодня им всем слава!
Слава за их военные дела!

Кто не вернулся домой
с поля боя,
Их не забудем никогда!
Поклон всем вам
от нас от всех,
Здоровья, долгих лет,
Вы заслужили все по праву,
вы - авторитет.

Спасибо, родные, вам:
– депутату Тюменской областной думы Михаилу Викторовичу Селюкову, его помощнице и ведущей всех наших встреч, поэтессе Галине Федоровне Гнучай;

– председателю думы Сургута Надежде Александровне Краснояровой – за предоставленные фото;

– председателю ТОСа №28 Любови Нургатиной – за помещение, в котором прошла встреча.

От имени всех участников Великой Отечественной войны, фронта и тыла председатель совета ветеранов ТОСа №28 Валентина ГАЛЛАМБЕРОВА

ЕСТЬ ИДЕЯ!

Не трудно, а легко

Предложение для жюри конкурса «Урожай года»

Татьяна ГРИН-КОНДРАШИНА,
член совета ТОС №29

Климат в нашем регионе резко температурный. Местные вообще презирают, когда зима случается слянья. И жалеют тех, у кого вечное лето. Бананы, обезьяны постоянно – вот ведь не приведи господи! А то ли дело у нас – у нас-то образец и норма. Шучу, конечно! Просто здесь наша естественная среда обитания. И хотя мы и корим наше маленькое лето, а сами ведь гордимся снегопадом в июне.

Благодаря эдакому казусу существуем мы в ореоле некой полярной героичности. Прекрасно наше северное лето! Это сверхценность наша общая. Оно не подробное летнее письмо нам от Вселенной, а

скорее, срочная телеграмма-молния. Нам ли не уважать его дары? Как можно! На хорошо прирученных дачах теплицы обязательны. «Там чудеса, там Леший бродит...». А вдохновленные хозяева спят и видят себя увенчанными лаврами победы на финале праздника «Урожай года-2018». О да, знатные растениеводы нас обязательно восхитят. В честь морковно-луковых дел мастеров ладони отобъем! А члены жюри будут привычно жаловаться, как трудно выбрать лучших, так как высокое искусство не вмещается ни в какие критерии, и «что субъективно судить незаконно, а по совести – хоть в отставку подавай»...

А у меня есть предложение к жюри любимого народом конкурса, в результате ко-

ван, как будто филиал ботанического сада со старинным полисадником. Здесь буйное разнотравье, луговые и лесные цветы, листочки резные, ажурные, лапчатые и в полосочку. Черемуха отошла, рябинушка завязалась... Эх, глаз не оторвать, краса неописуемая!

Тук-тук-тук! Кто там? Это я, ваша победа на конкурсе «Урожай года-2018»! Если, конечно, к своему успеху вы приложите какой-нито кабачок затейливый. Я в это верю. А вы?

Авторский стиль редакцией «СТ» сохранен



Фото Александра Огопы